       Музей «Легендарный Севастополь» ГБОУ Школа № 1568 имени Пабло Неруды г. Москвы выражает благодарность за организацию и проведение дистанционного Конкурса мультимедиа- проектов «Юные защитники 1-й и 2-й обороны Севастополя» Кремлёвой Лидии Дмитриевне – Президенту Регионального общественного фонда содействия патриотическому воспитанию детей и молодёжи и координатору конкурса Фатееву Анатолию Михайловичу – педагогу дополнительного образования ГБОУ ДО ДТДиМ «Севастополец».
     Учащиеся нашей школы уже не первый год с большим интересом принимают участие в Комплексном образовательном проекте «Москва - Крым  -  Территория талантов».
  Проектные работы по историческому наследию Крыма и города – героя Севастополя   способствуют гражданско-патриотическому воспитанию ребят, расширению  их кругозора, получению умений и навыков. 
[bookmark: _GoBack]В текущем году актив музея представил два мультимедиа-проекта на конкурс в номинациях «Юный герой – пример для подражания» и «Юные защитники 1-й и  2-й обороны Севастополя». Надеемся, что творческая работа в этом направлении совместно с ГБОУ ДО ДТДиМ «Севастополец»  и  Региональным  общественным фондом по патриотическому воспитанию молодёжи  будет продолжена в дальнейшем.
Поздравляем всех с наступающим Днём Победы! 
С уважением, педагог-организатор музея «Легендарный Севастополь» Наний Ирина Михайловна
 
